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1) Izralunajte kot ( na stotinko stopinje )pod katerim se sekata krivulji 2x” —y> =5 in
Ao x*+ y* =4 vdrugem kvadrantu . Graf'! (é )

20 2) Izracunajte odvode :
a) y= e** .cos(3x)

b) y= In(x*+1)
. 3) Dana je funkcija fix)=(x+a) ? Stevilo a doloéite tako, da bo f2)=1mf'(2) <0!

0 4) Narisite graf funkcije y = 1 — 2 sinx na intervalu [-z,7]. ¥
Pod kaksSnim kotom seka graf funkcije abscisno os ? [

: i oE g - x*—6x+13 ;

'y S) Al obstajajo toCke v katerih tangenta na krivuljo y= e oklepa z x osjo
x =)
kot 45 ? (brez grafa) [\7 /- s‘)
pom vl — dowmeds meloga

6 @Izl-a,éuna.j vrednost izraza: |4 -3 [4+29i(5- 215-1 4y =

3. Dani sta funkeiji f(z) =2 + 1 in g(z) = z? — 4z + 5.
40 @ Natanéno nariéi grafa funkeij f in g v istem koordinatnem sistemu in izratunaj

njuni preseciséi.

(b) Zapidi enathi tangent na funkcijo g v tokah z abscisama 4 in 1.
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